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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e quarenta
e um minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e
quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e vinte
e dois, realizou-se a DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ,  sob a presidência do Vereador Presidente NIL DANTAS, secretariado pelos
Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os Vereadores:  FERNANDO RACHAS
RIBEIRO, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, MARCO
ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, CICERO PEREIRA
DOS SANTOS e VALDECI FERNANDES, sendo a presença dos vereadores computadas através
do registro eletrônico, assim como as ausências dos Vereadores DORIEDSON ANTONIO DA
SILVA FREITAS, GILBERTO TADEU DE FREITAS e RICARDO MESSIAS BARBOSA. Havendo
número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois
versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos pelo
Vereador Eliomar da Silva Oliveira. Prosseguindo, o Vereador Ricardo Barbosa registrou sua
presença. Passou-se ao EXPEDIENTE: de acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, a ata
da 12ª Reunião Ordinária de 2024 foi considerada aprovada com as ausências dos Vereadores
Dori Freitas e Sensei Gilberto. O Vereador Marco Antonio solicitou que fosse observado um
minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Cláudio Aparecido Anastácio. Projeto de Lei nº
051/2024 - Altera a Lei nº 3.830, de 27 de maio de 2019, que autoriza o Poder Executivo a
permutar parte da área pública localizada na Avenida Tabelião Passarella com outra área
particular pertencente a Airton Barbosa de Almeida e Jamil Barbosa de Almeida - PMM; Projeto de
Lei Complementar nº 001/2024 - Dispõe sobre alterações à Lei Complementar nº 460, de 15 de
dezembro de 2022 - MESA DIRETIVA; Projeto de Lei nº 046/2024 - Dispõe sobre denominação
de Rua Generoso Ribeiro Lemos a atual Rua Nove, localizada no Loteamento Oásis Paulista,
Bairro Luiz Fagundes - PROFª LEILA; Projeto de Lei nº 047/2024 - Dispõe sobre denominação de
Rua Flora Grave Ribeiro a atual Rua Dezenove, localizada no Loteamento Oásis Paulista, Bairro
Luiz Fagundes - PROFª LEILA; Projeto de Lei nº 048/2024 - Dispõe sobre denominação de
Caminho dos Lagos a atual Viela Servidão, localizada no Bairro Pedra Vermelha - NIL DANTAS;
Projeto de Lei nº 049/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua Engenheira Bianca Lopes
Wellisch a atual Rua Três, localizada no Jardim Mari Sol, Bairro Rio Acima - PROFº RENATO e
Projeto de Lei nº 052/2024 - Dispõe sobre denominação de Praça Luciano Pequeno de Oliveira a
praça localizada no Jardim Residencial Dona Alice Silva Oliveira, Bairro Capoavinha - PROFº
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RENATO. O Vereador Neto Barzil solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo
falecimento do senhor Celso de Jesus Teixeira. Requerimento nº 012/2024 - Solicitando
prorrogação do prazo da CEI CANAÃ - DR. NANDO; posto em discussão e votação, foi aprovado
com as ausências dos Vereadores Dori Freitas e Sensei Gilberto. Conforme determina o
parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das
indicações, da seguinte forma: NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 294 a 296;
RICARDO MESSIAS BARBOSA – 297, 298 e 309; CICERO PEREIRA DOS SANTOS – 299, 303
e 304; FERNANDO RACHAS RIBEIRO – 300 a 302; RENATO LUIS FONTES CARDOSO – 305;
VALDECI FERNANDES – 306, 315 e 316; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA – 307; NIL DANTAS –
308, 310 e 312 e MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS – 311 e 317. Moção de Apelo nº
030/2024 - Instalação de placas de proibido jogar lixo ou entulho, bem como a capina e limpeza
da vegetação no entorno dos pontos de ônibus e a revitalização de todos os abrigos nos pontos
de ônibus em toda a extensão da Estrada do Rio Acima - Dr. Nando; posta em discussão e
votação, foi aprovada com as ausências dos Vereadores Dori Freitas e Sensei Gilberto. O
presidente comunicou que estava aberto o tempo para as inscrições no Uso da Palavra. Foram
lidas as correspondências recebidas: e-mail da Associação dos Profissionais Universitários da
SABESP, encaminhando informações quanto a privatização da SABESP e ofício da Caixa
Econômica Federal, notificando o distrato de contrato de repasse nº 925766/2021, celebrado
entre a união federal, por intermédio da Caixa Econômica Federal e o Município de Mairiporã. De
acordo com o art. 149 do Regimento Interno, usaram da palavra os vereadores: NILBER
ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, para que seja
realizada a pintura da faixa de pedestres na Rua Fernando Spada, em frente à Creche Sumico
Maeda Yanaze; RICARDO MESSIAS BARBOSA que solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal,
para que estude a possibilidade de construção de uma lixeira comunitária no local popularmente
conhecido por Bairro das Furnas. O vereador, na qualidade de Presidente da Comissão
Permanente de Justiça, legislação e Redação, convidou todos os vereadores para participarem
da reunião da comissão junto ao representante da Elektro, no dia quatorze de maio, às dez horas.
O vice-presidente assumiu a direção dos trabalhos. Prosseguindo, o Presidente, Vereador NIL
DANTAS fez uso da palavra e em seguida, reassumiu seu lugar junto à Mesa. RENATO LUIS
FONTES CARDOSO; FERNANDO RACHAS RIBEIRO, que solicitou à Mesa oficiar o prefeito
municipal, para que seja feita a capina e limpeza nas margens da Estrada da Santa Inês. O
vereador solicitou ainda, que fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento das vítimas
da enchente no Rio Grande do Sul. Não havendo mais oradores para falar, foi observado um
minuto de silêncio, conforme anteriormente citado. Passou-se à ORDEM DO DIA: Projeto de Lei
nº 036/2024 - Cria o Programa “Mairiporã - Esporte Para Todos” - PROFº RENATO; posto em
discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência dos Vereadores
Dori Freitas e Sensei Gilberto. O presidente informou que estavam abertas as inscrições para o
uso da palavra na Explicação Pessoal. Não havendo oradores inscritos para falar no tempo
destinado à EXPLICAÇÃO PESSOAL, o presidente convidou a todos para a próxima reunião
ordinária, no dia treze de maio, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião, às
dezoito horas e quarenta e três minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO
que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo
presidente NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo
secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Patrícia Rodrigues de Sousa e
por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora Administrativa. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-
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